2025 METŲ MIŠRIŲ KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ IŠVEŽIMO GRAFIKAS TAURAGĖS MIESTE

	[bookmark: _Hlk194590848]PIRMADIENIS I

	
Pramonė. Pramonės g., Švyturio g., Paberžių g., Keramikos g., Sandėlių g., Gaurės g., Geležinkelio g. 
Senamiestis I. Aušros g., Aušros tak., D. Poškos g. (nuo 23 iki 51 (nuo Vytauto g. iki Gedimino g.)), Gedimino g., J. Bretkūno g., J. Tumo-Vaižganto g. (nuo Vytauto g. iki Gedimino g.), K. Donelaičio g. (lyginiai 36-62, nelyginiai 39-67 (nuo Vytauto g. iki Gedimino g.)), K. Jauniaus g. (lyginiai 44-68, nelyginiai 43-61 (nuo Vytauto g. iki Gedimino g.)), M. Mažvydo g., Prezidento g. (lyginiai 46-72, nelyginiai 27-39 (nuo Vytauto g. iki Gedimino g.)), Tvenkinio g., Vytauto g. (lyginiai 2-72) 
Senamiestis II. Bažnyčių g., Bendrabučio skg., Gintaro g., D. Poškos g. (lyginiai 4-20, nelyginiai 3-19 (nuo Daržų g. iki Vytauto g.)), Daržų g., J. Biliūno g., J. Tumo-Vaižganto g. (lyginiai 34-68, nelyginiai 39-71, nuo Stoties g. iki Vytauto g.)), K. Donelaičio g. (lyginiai 4-32, nelyginiai 1-33 (nuo Stoties g. iki Vytauto g.)), K. Jauniaus g. (lyginiai 2A-36, nelyginiai 3-37, (nuo Stoties g. iki Vytauto g.)), Margirio g., Prezidento g. (lyginiai 2-42, nelyginiai 1-23), Respublikos g., Stoties g., Tiesos g., Tremtinių kelias (nelyginiai nuo 1 iki 15A), Vasario 16-osios g., Vytauto g. (nelyginiai 1-79)
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	Gruodis

	Mišrios komunalinės atliekos
	2, 16, 30
	14, 28
	11, 25
	8, 22
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	3, 17
	1, 15, 29




	PIRMADIENIS I

	Taurai. Alėjos g., Alyvų g., Balskų g., Eglių g., Ežeruonos g., Geležinio Vilko g., Geležinkelio g., Lakštingalos g., Litvinaičio g., Paparčių g., Paplentės g., Parko g., Prūdo g., Putinų g., Ryto g., Smilgų g., Sodybos g., Staiginės g., Tauragės Dvaro g., Tilžės pl., Topolių g., Verslininkų g., Žemaitijos g., Žolynų g.

Butkeliai. Aido g., Atgimimo g., Paparčių g., Putinų g., Saulėtekio g., Senvagės g., Tilžės pl., Topolių g., Vėjo g., Žalioji g., Žemaičių g., Žemaičių skg., Žemaitijos g., Žilvičių g.

Tauragės m. (Tarailiai). Akacijų g., Dobilo g., Hipodromo g., Kęstučio g., Lelijų g., Liepų takas, Linų g., Mindaugo g., Pašvaistės g., Pylimo g., Radvilų g., Rožių g., Rūtų g., Saulėlydžio g., Senvagės g., Statybininkų g., Šlaito g., Tarailių g., Tilžės pl., Tujų g., Vasaros g., Žemaičių g.
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	PIRMADIENIS II

	Jovarai. A. Kundroto g., Aguonų g., Algirdo g., Darbininkų g., Didvyrių g., Draugystės g., Gėlių g., Gluosnių g., Inkaro g., J. Matulaičio g., J. Tumo-Vaižganto g. (lyginiai 2-32, nelyginiai 1-37 (nuo Vymerio g. iki Stoties g.)), Jovarų g., Jurbarko g., Kalno g., Kaštonų g., Kosmonautų g., Laisvės g., Liepų g., Malūno g., Malūno skg., Medžiotojų g., O. ir V. Stonių g., Pajūrio g., Palydovo g., Pavasario g., Pievų takas, Pilėnų g., Progreso g., Pušų g., Ramunių g., Rasos g., Saulės g., Smėlynų g., Smėlynų skg., Sporto g., Šermukšnių g., Taikos g., Taurų skg., Tilto g., Tremtinių kelias (lyginiai nuo 2 iki 8, nelyginiai nuo 17 iki 47), Versmės g., Vilties g., Vymerio g., Žalgirio g., Žvejų g.
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2025 METŲ MIŠRIŲ KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ IŠVEŽIMO GRAFIKAS TAURAGĖS MIESTE

	ANTRADIENIS I

	Beržė. Klenickio g., Bernotiškės g., Beržės g., Dariaus ir Girėno g. (nelyginiai 35-147, lyginiai 48 – 176), I. Simonaitytės g., J. Avižonio g., J. Gečo g., J. Jablonskio g., J. Jankaus g., J. Kasperavičiaus g., J. Kruopo g., J. Mažeikos g., J. Navasaičio g., J. Semionovo g., J. Spudulio g., J. Žemaičio g., Jaunystės g., Jotvingių g., Karšuvos g., Kauno g., Kuršių g., Knygnešio g., M. Mačernio g., M. Valančiaus g., P. Joniko g., P. Šemetos g., P. Zuikausko g., Pamiškių g., Pūtvės g., Ramioji g., Raseinių g., Rydštato g., Jono Oko g., A. Fadino g., Pušyno g. (8-10, 17-19), S. Daukanto g., Santakos g., Skalvių g., Skaudvilės g., T. Ivanausko g. (lyginiai 96-154, nelyginiai 139-209), V. Grybo g., Vydūno g., J. Degutytės g., P. Drevinio g., Naujoji g., J. Basanavičiaus g., K. Jankausko g., Miško g., Dainavos g., Ateities takas,  Moksleivių al., Kovo 11-osios g., Prezidento g. (lyginiai 76-92, nelyginiai 41-79), Vytenio g., Žemaitės g., Birutės g. (lyginiai 20-36, nelyginiai 19-51), J. Tumo-Vaižganto g. (109-119). 
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	Mišrios komunalinės atliekos
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	ANTRADIENIS II

	
Papušynė I. Aukštaičių g., Birutės g. (lyginiai 2-14, nelyginiai 1-13), Bokšto g., Dainos g., Elektroniko g., Ganyklų g., M. K. Čiurlionio g., Marių g., Mažoji g., Nasturtų g., Nemuno g., Purienų g., Rytų g., Signalo g., Šiaurės g., Žalioji g. 
Papušynė II. Alyvų g., Alsėdžių g., Bočių g., Gimtinės g., Islandijos g., Jaunimo g., Partizanų g., Puntuko g., Puntuko skg., Pušyno g. (nelyginiai 1-11), Strazdo g. (lyginiai 30-44, nelyginiai 29-39), Šilalės g., T. Ivanausko g. (lyginiai 50-94, nelyginiai 55-137), T. Ivanausko skg., Tėviškės g., V. Kudirkos g. (lyginiai 46-64, nelyginiai 37-49), Veterinarijos g. 
Visbutai. Užuovėjos g., Vakarų g., Aerodromo g., Akmenos skg., Ašmenos g., Ašmenos skg., Automobilininkų g., Ąžuolų g., Beržų g., Dariaus ir Girėno g. (nelyginiai 1-33), Draudenių g., Jūros g., Kalnelio skg., Klevų g., Kranto g., Laukų g., Maironio g., Maironio skg., Medvėgalio g., Mitaujos takas, Miltaujos g., Brolių g., Naglio skg., Naujakurių g., Naujakurių takas, Oranžerijos g., Pakrantės g., Paparčio skg., Pilaitės g., Pirmūnų g., Pulko g., Radastų g., Ramovės g., Ryšių skg., Skalbyklos g., Slėnio g., Sodų g., Spaustuvės g., Stadiono g., Stadiono Tako g., Strazdo g. (nelyginiai 1-27, lyginiai 2-28), Šilo g., T. Ivanausko g. (lyginiai 2-48, nelyginiai 1-53), Tauro g., V. Kudirkos g. (nelyginiai 1-35, lyginiai 2-44), V. Kudirkos skg., Vairo skg., Vaivos g., Varpo skg., Verkių g., Vilties g., Vizbutų g., Vytauto g. (lyginiai 74-146, nelyginiai 81-141), Žaros skg., Žuvinto g. 
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Į mišrių komunalinių atliekų konteinerius reikia mesti po rūšiavimo likusias buitines atliekas, kurios netinkamos perdirbti ar pakartotinai panaudoti, t.y. sauskelnės, panaudotos higienos priemonės, popieriniai rankšluosčiai, servetėlės, nosinės, tualetinis popierius (bet ne kartotinis rulonas), užteršta tekstilė, guminė avalynė, šalti pelenai, sąšlavos, maisto atliekos (netinkamos kompostuoti), panaudoti dantų šepetėliai, virtuvinės, dušo kempinės, pašluostės, skutimosi peiliukai.
Į mišrių komunalinių atliekų konteinerius negalima mesti: žolės, karštų pelenų, statybinių, pakuočių, pavojingų, elektros ir elektroninės įrangos atliekų bei antrinių žaliavų. 
Tauragės rajono savivaldybės gyventojai didžiąsias atliekas, automobilines padangas, buitinę techniką, antrines žaliavas (popierių, plastiką, stiklą), statybos ir griovimo atliekas, įvairias pavojingas atliekas nustatytomis normomis nemokamai gali pristatyti į Tauragės didžiųjų atliekų surinkimo aikštelę, esančią adresu: Paberžių g. 14a, Tauragės mieste. Didžiųjų atliekų surinkimo aikštelės atliekų priėmimo laikas: I ir VII – nedarbo diena, II –V nuo 10.00 iki 18.00 val., VI nuo 10.00 iki 15.30 val. Pietų pertrauka nuo 13.00 iki 13.30 val.
Į žaliųjų atliekų surinkimo konteinerį galima mesti: augalinės kilmės maisto/virtuvės atliekas (vaisių ir daržovių likučius, žieves, lupenas, kavos ir arbatos tirščius ir popierinius jų filtrus, kiaušinių lukštus, riebalais ar maisto likučiais suteptas popierines servetėles bei popierinius rankšluosčius, nebetinkamą naudoti augalinės kilmės maistą), žaliąsias sodo/daržo atliekas: nupjautą žolę, sugrėbtus lapus, smulkias medžių ir krūmų genėjimo šakeles, išrautas kambarines ir lauko gėles, daržoves (nupurtyti žemių likučius), merkiamas gėles (be celofanų ir kitų dirbtinių priedų), piktžoles ir daržovių liekanas, kitas sodo ir daržo žaliąsias atliekas, pjuvenas ir kitas smulkias malkų ruošimo atliekas (be sąšlavų priemaišų), nedidelį kiekį šaltų medienos pelenų.  
Žaliosios atliekos turi būti be priemaišų (žvyro, akmenų, sąšlavų, stiklo, plastiko ir pan.). Jeigu žaliosios atliekos bus sumaišytos su kitomis atliekomis, konteineris nebus tuštinamas. Vienu metu išvežamas žaliųjų atliekų kiekis turi tilpti į konteinerį. Didesnį vienu metu susidariusį žaliųjų atliekų kiekį gyventojai privalo patys atvežti į kompostavimo aikštelę (adresas Kaupių kaimas 4, Tauragės rajonas), kur žaliosios atliekos priimamos nemokamai (aikštelė dirba pirmadieniais – penktadieniais nuo 8.00 iki 20.00 val., šeštadieniais nuo 8.00 iki 16.00 val., sekmadieniais nuo 8.00 iki 15.00 val.).

Individualūs konteineriai išvežimo dieną iki 7.00 val. privalo būti išstumti iš kiemo valdų ir pastatyti prie kelio, kuriuo organizuojamas maršrutas. 
Jeigu atliekos dėl transporto gedimo liko neišvežtos, prašome konteinerį palikti, - atliekos bus išvežtos sekančią darbo dieną.  
Mišrias komunalines, žaliąsias/maisto ir virtuvės atliekas Tauragės rajone surenka UAB „Ekonovus“, Tel. Nr. 0 700 77046, klientuaptarnavimas@ekonovus.lt
Popieriaus, plastiko ir stiklo pakuotes renka UAB “Dunokai”. Tel. 0 446 61785
Dėl atliekų surinkimo ir tvarkymo informacija teikiama UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centre, tel. nr. 0 446 71872, interneto svetainėje
http://www.uabtratc.lt 

